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Nagyarányú légiharc
folyik

a madzsu határon
Japán a hankaui francia engedményes területet is

nstrnmzár a a veszi
Japán nyomás Angliára

A mandzsu határon a tegnapi 
napon és ma délelőtt ismét borzai 
más légiháboru folyik. A szovjet 
és japán repülök elszántan harcol 
nak és mint a legujab híradás ai 
ról beszámol a japánok hetven 
szovjet repülőgépet lelőttek.

Kobeban a Nagyázsiai Szövet­
ség vezetésével nagy britellenes 
tüntetés volt, amelyen 60.000 em­
ber vett részt, közöttük számos 
különböző nemzetiségű kínai, hin 
du, muzulmán. A tüntető gyűlés 
határozatát megtáviratozták Cham 
berlain miniszterelnöknek és Hali 
fax külügyminiszternek.

A britellenes japán tüntetéssel 
kapcsolatban a Kokumin cimü lap 
azt Írja, hogy pz az áramlat mind 
erősebbé válik, ha Nagybritánia 
nem változtatja meg magatartását 
és nem határózza el magát arra, 
hogy Japánnal együttműködjék 
Keletázsia uj rendjének felépítő 
Bében.

A japán külügyminisztérium e- 
gyik képviselője a hozzáintézett 
kérdésre azt felelte, hogy a jövő 
hőt előtt alig várható az angol ja 
pán tárgyalások megkezdése.

Tiencsin, juliue 10
Tasiro japán főkonzul kijelentet 

te, hogy Japán biztos az ostrom­
zár sikerében és el van tökélve 
arra, hogy szükség esetén egy vagy 
két évig is folytatja és szigorítja 
az ostromzárt, hogy igy kikóny- 
szeritse a brit magatartás megvál 
toztatását.

A tienosini angol engedményes 
terület után most a hankaui fran­
cia koncessziós negyedet is ost­
romzár fenyegeti.

Néhány nappal ezelőtt a francia 
hatóságok letartóztattak a koncesz 
sziós negyedben több kínait. A ja 
piobarát kínai kormányzat a le­

tartóztatásokat jogosulatlannak ta­
lálta s a hankaui polgármester ut­
ján jegyzéket intézett a franca 
koncessziós negyed vezetőségei­
hez.

1. A francia koncessziós negyed 
hatóságainak formálisan bocsána­
tot kell kérniük, hogy kínai belü-
»ooooooooooooooooooooooooo

gyekbe^ avatkoztak bele.
2. Vissza kell szolgáltatnak a 

lefoglalt zászlókat és röpcédulá­
kat a kínai hatóságoknak.

Tiencsinben egy japán katona 
tüzelt a Hay folyón felfelé haladó 
angol vontatógőzösre, melynek u- 
szály hajójához egy kínai révész de

reglyét próbált erősíteni.
A vontatógőzös két kínai tenge 

része és a dereglye kormányosa 
megsebesült.

Mindhármat az angol negyed 
kórházába vitték. Az angol főkon 
zul a lehető legerélyesebb tiltako 
zásra készül.
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Danzig miatt nem lesz habnrn Hathermere lord
véleménye szerint

A Versailles! szerződés egyenlőtlenségei 
most busz év múlva kerültek napvilágra

Rothermere lord a Havas Irodá­
nak adott nyilatkozatáén kijelen 
tette, nem hiszi, hogy Danzig mi 
att háború lesz, Biztos vagyok ben 
ne — mondotta —, hogy kiveze­
tő utat fognak találni. A danzigi 
probléma nehéz kérdés, de miután 
most realisztikus szellemben keze­
lik az ügyet, az összes tényezők a 
béke érdekében fognak dolgozni. 
Nincs az a határvita — folytatta 
Rothermere lo’d — amit ne lehet 
ne jóakarattal elintézni.

Van még egy-kót határvita, a- 
melyre most még nem kívánok 
célozni, de amelyet biztos meggyő 
ződésem szerint ugyancsak békés 
utón fogunk megoldani.

A sebbel lobbal készült Versail­
les! szerződés kétségkívül egyen­
lőtlenségeket tartalmaz, amelyek 
most húsz óv múlva napvilágra 
kerültek. Mindig realisztikus béke

barát voltam óg vagyok ma is. Ha 
az Egyesült Államok belépett vol­
na a Népszövetségbe, sok bajtól 
megmenekültünk volna. Az angol

és a francia haderő most olyan 
méreteket ért el, hogy ez a két 
ország kezébe veheti a kezdemé­
nyezést a békítő politika terén.

^^^^^oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Vizbelulladt egy nyolc 
éves íiucsba

A nyári fürdőzésnek egyik u- 
jabb áldozatát jelentette ma déle­
lőtt a komádi csendőrség a debre 
ceni ügyészségnek. Makra Ferenc 
nyolc éves odavaló fiúcska tegnap 
délelőtt kiment fürödni a község 
szélén lévő vályogos gödörhöz. A 
gyereket szülei hiába várták ha­
za és amikor keresésére indultak,

holtan találták meg a gödör vizé­
be.

Az esetet bejelentetók a csendőr 
sógnek, mely lefolytatta a vizsgála 
tot. majd jelentést tett az ügyész­
ségnek, mely a temetési engedélyt 
— tekintettel arra. hogy bűneset 
nem forog fent — megadta.
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A szlovák kormány kinevezte az 

^bizottságot a lengyel határnak 
"ílapitására. Visszakövetelik 

--------- zoros, Fény vesszoros és Gi­
ere e községeket, valamint a csaca 
—zwardowi vasútvonalat Észak- 
szlovákiába.

ünneplése a HnmoüMen

A svéd haditengerészet három 
tengeralattjárót rendelt meg a 760

Lélekemelő ünnepséget rende­
zett a Homokkert lakossága Toros 
Károly igazgatdtanitó tiszteletére, 
amelynek keretében leleplezték az 
ünnepelt arcképét. Törös Károly 
igazgatót Kovács József lelkészen

kívül többen meleg szavakkal üd­
vözölték, valamennyi szónok ősz in' 
te elismeréssel nyilatkozott meg 
az ünnepelt kiváló érdemeiről és 
képzetteégérő'. Az ünnepséget tár- 
sasvaosora zárta be.
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Berlinbe érkezett a négy év óta 
minden évben megrendezett ma­
gyaromét vasutas csereutak ke 
retebfen" hétfőn hajnalban 330 ma- 
gyac^Eutafe A tnftgyar vasuta­
sok útja viszonzása a német va­
sutasoknak jutiiu ban Magyaror­
szágon tett látogatásának.

FtlVéttl a débreceoi Tisza IstVáo
* a a * - -jL.v'í.. w

Az Ansaldo hajógyárban vizre- 
bocsátottak egy 14.500 tonnás o- 
lasz motoros tartályhajót, amely 
teljes egészében olasz anyagokból 
készült.

A debreceni Tisza István-Tudc- 
mányegyetem hit , jog- és állam , 
orvos-, bölcsészettudományi, en­
nek mathematikai és természet­
tudományi csoportjára a rendes 
beiratkozás az 1939—40. tanév I- 
félévóre szeptember hó 16—16 ig

tart. Dékáni engedéllyel beiratkoz 
ni szeptember hó 16—20-ig, rec 
tori engedéllyel szeptember 21— 
30-ig lehet. A felvételi kérvénye 
két augusztus 1 és 31 között kell 
benyújtani.

A tiroli határ közelében a Gim 
pel északi faláról két német hegy 
mászó mintegy 150 méter mély­
ségbe lezuhant egy hegypárkány­
ra, ahol teljesen szétroncsolódva 
terültek el. Szerencsétlensegüket 
valószínűleg az okozta, hogy a 
sziklamászásnál használt biztositó 
szögük kitört a falból, Holttestü­
ket leszállították a völgybe.

Teleki miniszterelnök 
Ipolysági útja

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
Bars és Hont vármegyét látogatta 
meg. Verebélyről és Léváról jövet 
Ipolyságra érkezett. A járás hatá­
rában a miniszterelnököt Gálffy 
Ernő járási főszolgabíró és dr 
Salkovszky Jenő országgyűlési kép

viselő köszöntették.
• A miniszterelnök az évszázados 

Honti Kaszinó tanácstermében az 
időszerű kérdésekről megbeszélést 
folytatott az Ipolysági, valamint 
30—40 környező községből össze- 
sereglett pártvezetőkkel.

Az adóköteles iiletmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 

o vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
L . *D. az a^- kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet ős mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

I Európából üzöulifc az arany 
(Mába

■í ’

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A'i aranyáramlás az Egyesült font (mintegy 25 millió peneő) ér 
lamokba újból megindult. Ismét I tékü aranyat vitt magával az P»va 

nagymennyiségekben kezdenek a- sült A tomokba. A hét valamennyi 
azT Esésűit Államokba I napján nagyobb mennyiségű arany számtani így vasárnap PJymout- behajózások történtekTÉgyesüít 

ból kifutott a „Noordam“ holland ÁUamok felé induló hajókra 
gőzös, amely fedélzetén egymillió ( *
»<>o<><><><><><XKX>o<>o<><>ooo<x><xxxKxxx><>cx><>o<>o<>e^<><><x><><><><>o<><x><>o

Különös kormányzói elismerés 
n vezérkar főnökének

M)

A Kormányzó ur Ofőméltósága 
a következő legfelsőbb kéziratot 
méltóztatott kibocsátani:

Kedves Werth gyalogsági tá 
born ok 1 Unnék, mint a magyar ki 
rályi honvédvezőrkar főnökének a

Kárpátalja visszacsatolása körül 
kimagaslóan eredményes vezetésé 
ben megnyilvánuló értékes telje 
sitményeiért különös dicsérő elis­
merésemet fejezem ki. Budapest 
1939 julius 5. Horthy s k.

Feljugjfc a j^rosi adóhivatal,
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékrő 
akáí tengelyen, akár vasúton, vaev 
posta utján a város területére be 
hozott fogyasztási adó köteleseik' 
keket - bor, sör-, szeszesitalne,,,*' 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz £
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna 1 
stb. - az aiabb megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy üw meghaladó, de‘ 25 litereny aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten- 
gelyen, kézi-, vagy személy-pod! 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szeraólypodgyászként 25 literen 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői eió állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az ei. 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitóstől számítóit 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annaa nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO I
- Csak 16 éven felülieknek : 
Rendkívül kényes témájú, me­
rész és művészi francia film a :

Veszedelmes életkor

Ciano megérkezett 
Barcelonába

Huguette Dulfos és Jean Pierre 
főszereplésével.

Előadások: 6, 7, 9 órakor.

Hétfőre virradó éjszaka befejez­
ték az előkészületeket Ciano gróf 
o asz külügyminiszter fogadására 
Az utcákat, tereket, ős házakat a 
spanyol és olasz zászlók diszitik. 
Azon az utón, ahol Ciano gróf kí­
séretével elvonul, diadalíveket ál­

lító.tak fel. Az olasz külíigyminisz 
tér szállásának feldíszítésére külö 
nos gondot fordítottak. Délután őr 
kozott meg Barcelonába az olasz 
külügyminiszter, ahol nagy lelke­
sedéssel fogadták,

Juliá8 12-éq szerdán 
Csak felnőtteknek

1. A* éjféli keringő
2. Mulatságos, pikáns francia film

lokognllő
Előadások b es 9 órakor,

* f



lengyel Dserhészfiufí 
Debrecenben és n Hortobágyon
Tegnap, hétfőn eete lengyel cser 

készek érkeztek Debrecenbe. A 
pályaudvaron a debreceni cserké­
szek a megérkezetteket meleg ba 
rátsággal fogadták. A lengyel cser 
kéezfiuk ma a Hortobágyra rándul

tak ki e a délutáni órákban tér­
nek vissza és itt megtekintik a 
város nevezetességeit. Ma este a 
cserkészek lengyel ttáncbemutatót 
rendeznek.

Bolgár-jugoszláv 
tanácskozások lilédben

Cincar Markovics jugoszláv kn 
lügyminiszter vasárnap Eledbe ér 
kezett. Itt találkozott Kiossszeiva- 
nov bolgár miniszterelnökkel, aki

vasárnap délután érkezett oda né­
metországi útjáról. A két államfór 
fi megbeszélést folytatott egymás­
sal vasárnap és hétfőn.

00*00000000000000<><>0<>0<>000o^ooooooooooo<xx>o<xxx>oooo<x>e

Német katonai szakértő 
küldetése Angliában

Gróf Schwerin német vezérkari 
alezredes, Hitler egyik bizalmas 
katonai szakértője befejezte angliai 
küldetését, amelynek során az an 
goi had vezetőség tudtával és támo

gatásával megszemlélte az ango 
szárazföldi, tengeri és légi fegyver 
kezéssel kapcsolatban dolgozó leg 
fontosabb intézményeket és gyára 
kát.
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Autót ad el a város
A városi gazdasági ügyosztály 

használatában állott, hatüléses, Su 
per Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi, a nappali órákban
aioioiuioaoio

a Dógenteld tér 5. sz. alatt bár­
mikor megtekinthető.

A vételi ajánlatok julius 19-ón 
déli 12 óráig adhatók be.

tososoi/ososososososososc

Német lapeb a vezérkari főnek 
látogatására!

A német lapok megemlékeznek 
Weríh Henrik ‘gyalogsági tábor­
nok, magyar vezérkari főnök né­
metországi utjának befejezéséről 
és elutazásáról.

A Völkischer Beobachter fény-

képet is közöl a magyar vezérkari 
főnökről, amint a német hadsereg 
vezetőinek kíséretében megtekinti 
a nyugati erőditményvonal egy 
részét.

Borzalmas robbanás egy 
spanyol lőszergyárban

A Penaranda de Bracomonteban | gi megállapítások szerint a robba 
súlyos robbanás történt. Az eddi- | násoknak 80 halálos áldozata s

Miodsoféle nyomtatványokat

laléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld" nyomdavállalata
Debrecen, Pinc ucca 41. ss.

1500 könny eb és tu’yosabb sebe 
sültje van. A levegőbe repült lő­
szerraktár 1 km nyire fekszik Con
sioioioiaaoaosoaosoiaioioioioioioic te

scquensia Siniestra vasútállomás­
tól.

Szabadságon a főispán
Lossonczy István Hajduvárme- 

gye és Debrecen város főispánja 
tegnap szabadságra Lillafüredre

utazott. A főispán a hót 
tér vissza Debrecenben.

végén

4ZINHÁX
Kedden este ketten egy jeggyel 

„Morfium.“
Szerdán este: „Gyurkovics lá­

nyok.“
Csütörtökön este: „Csókoljon 

meg.“
Pénteken este ketten egy jegy­

gyei: „Süt a nap“,
loaoaoaaaoaoaaaon

Országos Vásárok
Julius 12 szerda : Balatonfüred, 

Gyula,;Nai?ymnrop, Székesfehérvár
Julius 13. csütörtök: Balstonend 

réd, Diósgyőr, Devecser (állv) 
Diósviszló, Bdeióny, Gyula, Mező 
kövesd (állv), Ostffyasszonyfa, Za 
laszentgróf.

Julius 14. péntek: Gyula.
Julius 15. szombat: Gyula. 

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
Adókedvezményben része 

sütnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek.

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkan tak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, bázadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takut 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 ssázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­

kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a főid, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági ős községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi óremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló- 
eredeti igazolványai és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlvanyáí április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüieg adózó köteles arra is ny, 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosuitságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak így lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőlj áróságot órtesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultoak, aki igazolványát 
fenti r endelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

©JÁRÁS

Nyugati-északnyugati szél. Több 
helyen eső és kivált keleten, ziva 
tar. A meleg keleten is megszű­
nik, nyugaton a lehűlés már nem 
folytatódik tovább.

A vérszegénység és a sápadt 
ság kezelésében, reggel éhgyomor 
ra gyakran már két-három evőka­
nálnyi természetes Ferenc ó ózsef 
keserüviz is szabályozza a belek 
annyira fontos működését, a gyű 
moremósztést pedig előmozdítja és 
az étvagyat erősen fokozza. Kérdez 
ze meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
3 órás előadás

1. Hunyady Sándor novellája :

fa utolsó Katalin
1 2. A világhíres Cronin regény:

Réztábla a
kapú alatt

Előadások délután 6 és 9 
órakor folytatólagosan

1. Izgalmas és 1. mulatságos 
sláger:

1 Füstös púSzta
(Vadnyugati betyárvilág)

2 Mégis ártatlai)
nagyszerű vígjáték. 

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor



Elinni:

Könyvkötő lemezolló bádo­
gosoknak is alkalmas jutáoyos 
áron eladó LAKATOS könyvkötő 
Csapó u. 12.

AZ ÜLŐ életmód következtében 
jelentkező bajoknál, különösen reny 
he bólmüködésnél, aranyeres bán 
talmaknál és emésztési zavaroknál 
reggelenként éhgyomorra eey-egy 
pohár természetes Ferenc József 
keserüvizzel gyakran igen jó ered 
ményeket lehet elérni. Kéidezzo 
meg orvosát!

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helvo:
Springer foto, papirkereske
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30— 57.

Ftrfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél szentanna-us

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te 8 § a alapján 
kötelező balese'.biztositas végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási dij azonnali befizetése me 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segitő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződős kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912 VIII. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV, vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomé
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1-511
4- 50 
4.55
5- 05
5- 20
6- 45 
5'55 
6.13 
6-21
7- 24 
7 40
7 58
8- 12
8 16 
8 16 
9-23 
9-21

11- 53
12- 07 
12-.9 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- il
15- 26
16- 00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Hpeat keleti
Nyiráhránv
Nyliáza- Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykorok!
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Orient nvugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza
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sz
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1-15
4-35
6- 47 
6.52 
702
7- 05 
7-12 
7-15 
7"22 
7-42
7- 55
8- 14 
8'35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-3-J 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
1V22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Halmazuj* város
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Fiizesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

iminitniiinQDtmHtftonHumraronmiufmflfmu
4 .r^<n<^nm^n^n?Pn,P"*0"k0r rc8'Fcli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren- 
• 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 ős 10.40-kor idegennyolvü hírszolgálatot a- 
eonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjolentést, 3-kor

pedig árfolyamhiroket ad.

Kedd
4 15 Huszárcsiny.
5.10 Pertis Pali c-zenekara.
5.45 A korintboszi csatorna.
6 15 Az én rádióműsorom.
7 25 Reviczky emlékezete.
8.15 Bisztriczky Tibor hegedül,
8 40 Mikrofonnal a cirkusz mögött.
9.10 Murai Elek c-zenekara.
10. Szimfónikus zenekari hangver 
seny közvetítése.
11. Tánclemezek.

Szerda
10 20 Ókori varázslók.
10.45 Felolvasás1,
12.10 Mezriczky Lajos.
12 55 Jeney Klára ének).
1 30 Mefhosz tánozenekar.
4.15 A rádió diákfélórája.
510 Hochstrasser Ferenc fuvolázik.
5.25 Ambrózy Pál előadása.
5.50 Rendőrzenekar.
6 40 Te csak mindig várj.
7.25 Lendvai Jóska c zenekara

POLITIKAI 
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldén a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. A~a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E'ő- 
fizetési dija 1 hónapra Debiecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL 1
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEM az

alvilág ellem
Irta: SIMONFFY PÁL.

• 30
Staples kapott már ilyet, de 

azsrt egy pillanatra elengedte az 
ember gallérját. Az rögtön kihasz 
nálta a helyzetet és vad iramban 
vágtatni kezdett a sarok felé. 
Staples és Newton u ánna 

Haig nyugodtan állva " maradt 
és előkapva sípját belefujt. A 
rendőraip élesen harsant végié az 
az uccán és a futó alak még 
gyorsabbra vette az iramot. Stan. 
les kissé lemaradt, de Newton 
szorosan mögé zárkózott fel 

Az üldözés egyre vadabb' tem­
póban folyt. A hajsza irama egy-
Üí. aki tot
korában kiváló atléta volt a most 
IS mindennap rendszeresen spor­
té’ kAnn^ed,én futott a rikkancs 
után. A kőt futó ember között a 
tál°.,M.egyre csökkent. A mc- 
nekulő fickónak észrevehetően az 
volt a célja, hogy a legközelebbi 
uccasarokig a legsürgősebben el- 
J“sfkn‘ Staples átlátva a helyzetet 
tozább fokozta az iramot, mig a 
menekülő ember most már fárad-
í«ÍtbaB,íUt0t!: StaP]es a rikkan­
csot addig akarta nyakonnesipni
míg az az uccasarkot el nem éri!
„Aífnb5uÍp hunKjára egyszerre 
megélénkült az ucca. Kiváncsi em 
Derfejek jelentek meg az ablakok­
ban e az üzletekből kitódultak az

emberek. Nagy szenzációt vélte 
a hajszában. Mindenki látni akart 
mindent. Az egyik üzletből egy 
magas férfi éppen akkor lépett 
ki, amikor Staples odaért. A ma­
gas férfi hirtelen gáncsot vetett 
Staplesnak és aztán eltűnt az em 
bértömegben, a felügyelő már 
nem tudott kitérni a támadás e- 
161 s mellel a földre bukott. Dü­
hösen pattant fel a földről, de 
mint a jó koppó, újból a tikkanoa 
után vetette magát. Az érdeklő­
dők, bámulók, kiváncsiak tömege 
miatt az üldözés egyre nehezebbé 
vált. Staples magában enyhe át­
kokat adresszált Haig felé, akinek 
sípjele nemhogy megkönnyítette 
volua a fickó elfogását, hanem 
hanem még alaposan meg is ne­
hezítette azt.

AUF#MI
— fwniu.»Ami»

A “erk”,L6e6rt *• kiadásért felelői
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

________ laptoiajdonoe
Nyomatott; dr. Diószeghy Jánoa 

él lóth Ferenc nyomda vállalatánál 
_ Debrecen. Fiao uooa 41 «»ám.
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